

అమ్మాయిల ధనాధన్ పోరు

నేటినుంచి అందర-19 టీ20 ప్రపంచకప్ • ట్రిటిల్ ఫీవర్ లోగా బలహీన భారత్



కొలంబూర్: ఈ ఏడాది తొలి టెస్ట్ టోర్నీ అయిన మహిళల అందర-19 టీ20 ప్రపంచకప్ కు నేటినుంచి తెలంగాణలో ఆరంభం. రెండో ఎడిషన్ గా జరుగుతున్న ఈ మహిళా టోర్నీకి కొలంబూర్ (మలేషియా) ఆతిథ్యమిస్తున్నది. 16 జట్లు పాల్గొంటున్న ఈ ప్రపంచకప్ టోర్నీ భారత్, డిఫెండింగ్ చాంపియన్ హాంకాంగ్ బరిలోకి దిగుతోంది. ఈనెల 18 నుంచి ఫిబ్రవరి 02 దాకా జరుగుతున్న ఈ టోర్నీలో నాలుగు టెస్ట్ మ్యాచ్లు ఆడతారు. మొత్తం మ్యాచ్లలో భారత్ ట్రిటిల్ వేటను ఆరంభించనుంది.

మహిళల ప్రపంచకప్ కు వచ్చే వర్షం సారాధ్యంలోని టీమ్ ఇండియా సొంతం చేసుకున్న విషయం తెలిసింది. తాజా ఎడిషన్ లో భారత్ కు నీటి ప్రసాద్ సారాధిగా వ్యవహరిస్తున్నది. తెలంగాణ యువ క్రీడల గౌరవ కమిషన్, కేసీఆర్ ధృతితో పాటు విశాఖపట్నం అమ్మాయిల అండ్ షబ్దం భారత్ వోటు దక్కించుకున్నాయి. గత కొన్నాళ్లుగా బ్యాటింగ్ లో నిలకడగా ఆడుతూ జట్టులో వోటు దక్కించుకున్న త్రిపు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో మరో

గ్రూప్	దేశం	కెప్టెన్
జనవరి 19	వెస్ట్ ఇండీస్	జెన్ గెబ్రె
జనవరి 21	మలేషియా	జెన్ గెబ్రె
జనవరి 25	శ్రీలంక	జెన్ గెబ్రె

ట్రీటిల్ నిలబెట్టుకునేనా?
2023లో జరిగిన తొలి టెస్ట్ అందర-19

రింకూసింగ్ వెడ్స్ ప్రియా!

వార్తలు తోసిపుచ్చిన పెండ్లి కుమారు తండ్రి ముంబై. టీమ్ ఇండియా డాకింగ్ బ్యాటర్ రింకూసింగ్ త్వరలో తన బ్యాటింగ్ జీవితానికి పునాది పెట్టబోతున్నాడని ఈ అవుట్ నే సమాచారం వచ్చింది. టీమ్ ఇండియా టీ20 జట్టులో సభ్యుడైన రింకూ.. సమాజంలో లోకేష్ అండ్ ప్రయా సరోజ్ ను పెండ్లి చేసుకోబోతున్నాడని వార్తలు ఒక్కసారిగా శుభవార్తల హల్చల్ చేశాయి. తన దూకుడైన బ్యాటింగ్ తో అంతిమ కాలంలోనే జాతిని జట్టులో చేర్చాడు



చుకున్న రింకూ కుటుంబ సభ్యుల నుంచి పెండ్లి ప్రతిపాదన వచ్చినట్లు ప్రయా సరోజ్ అండ్ ప్రయా సరోజ్ పేర్లతో పెండ్లిపై ఇంకా తుది నిర్ణయం తీసుకోలేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఇద్దరి నిశ్చితార్థంపై వచ్చిన వార్తలను ఆయన కొద్దిపాటిగా

ఢిల్లీ రంజీ జట్టులో కోహ్లా..!

ఢిల్లీ: కొంతకాలంగా వేట బ్యాటింగ్ తో సత్పాతం వచ్చిన ఢిల్లీ విమర్శలు ఎదురుగా ఉన్న విరాట్ కోహ్లా.. దేశవారీ ఆడా లిని మాజీ క్రీడలకు విశ్రాంతి దీపాంజలి చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. 2012 నుంచి కోహ్లా దేశవారీ ఆడలేదు. కాగా తాజాగా కోహ్లా పేరును 22 మంది సభ్యులతో కూడిన

ఢిల్లీ రంజీ జట్టులో చేర్చినా అతడు దానిని వినియోగించుకునే అవకాశాలు తక్కువే ఉన్నాయి. సిద్ధి టెస్టు సమయంలో ఆన మెడ నాలు పట్టెయడంతో ప్రస్తుతం అందుకు చికిత్స తీసుకుంటున్నానని, రంజీ మ్యాచ్ ఆడలేనని ఢిల్లీ సీనియర్ కోహ్లా తెలిపి సభ్య సమాచారం.

వాణిజ్య

'నామినీలు తప్పనిసరి'

ముంబై, జనవరి 17: బ్యాంక్ ఖాతా లతోపాటు డిజిటల్ ఖాతాలు, లాక్డౌన్ ఇక నుంచి కచ్చితంగా నామినీలు తప్పనిసరి చేయాలని బ్యాంకులకు రిజర్వ్ బ్యాంక్ తాజాగా ఆదేశించింది. దేశవ్యాప్తంగా అత్యధిక స్థాయిలో బ్యాంక్ ఖాతాలకు నామినీలు తెరచి, వెంటనే పాత, కొత్త ఖాతాలకు కచ్చితంగా నామినీ ఉండాలిని శుభవార్తల ఆదేశించింది. డిజిటల్ మరణించిన వారి కుటుంబాలకు ఆయా డిజిటల్ ను సమర్పించడంలో ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని, ఈ సమస్య రాకుండా ఉండేందుకు ఈ చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వెల్లడించింది. ప్రభుత్వం ప్రైవేట్ బ్యాంకుల్లో చాలా డిజిటల్ ఖాతాలకు నామినీలు తెరచి సెంట్రల్ బ్యాంక్ గామింది. మరోవైపు, బ్యాంక్ ఖాతాల సంబంధించి లావాదేవీల కోసం '1600 ఎక్స్ ఎక్స్' ఫోన్ నంబర్ ను వినియోగించుకోవాలని బ్యాంకులకు సెంట్రల్ బ్యాంక్ సూచించింది. ఆర్థిక మోసాలను నియంత్రించడానికి ఈ సరికొత్త నంబర్ ను ప్రవేశపెట్టింది ఆర్బిఐ. అలాగే ప్రమాదభరిత కోసం బ్యాంకులు, ఇతర రెగ్యులేటర్ల సంస్థలు 140 ఎక్స్ ఎక్స్ నంబర్ ను వినియోగించుకోవాలని సూచించింది.

విస్తారితో

12 వేల ఉద్యోగాలు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 17: దేశంలో నాలుగో అతిపెద్ద ఐటీ సేవల సంస్థ విప్రో భారత్ స్థాయిలో ప్రపంచవ్యాప్త నియమించుకోవడానికి సిద్ధమైంది. వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరంలో 10-12 వేల మంది ప్రొఫెషనల్ రిక్రూట్ చేసుకోనున్నట్లు ప్రకటించింది. గడిచిన రెండు త్రైమాసికాలుగా భారత్ స్థాయిలో ఉద్యోగులను నియమించుకున్న సంస్థ.. మూడో త్రైమాసికంలో 1,157 మందిని నియమించి తగ్గారు. దీంతో మొత్తం ఉద్యోగుల సంఖ్య 2,32,732కి పరిమితమైనట్లు ఆర్థిక ఫలితాల వివరాల సందర్భంగా కంపెనీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ప్రతి త్రైమాసికంలో 2,500-3,000 మంది ప్రొఫెషనల్ లాభంతో ఉంటున్నారని కంపెనీ మానవ వనరుల ప్రతినిధి సారథ్ గోవల్ తెలిపారు. మరోవైపు, ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం డిసెంబర్ త్రైమాసికానికిగాను సంస్థ రూ.3,354 కోట్ల కన్నా లిడెట్ నికర లాభాన్ని గడించింది. త్రిశం ఏడాది ఇదే త్రైమాసికంలో నమోదైన లాభంతో పోలిస్తే 24 శాతం ఎగబాకింది. సమీక్షకాలంలో కంపెనీ ఆదాయం స్వల్పంగా పెరిగి రూ.22,319 కోట్లకు చేరుకున్నట్లు టీఎన్ఎస్ఐ సమాచారం అందించింది.



ఆటో షో అదుర్స్

సరికొత్త మోడళ్లతో అబ్జురపరిచిన ఆటో రంగ సంస్థలు • అభివృద్ధిని మొదలైన భారత్ మొబిలిటీ గ్లోబల్ ఎక్స్ పో 2025

వికంగా 32 వాహనాలను ప్రదర్శించిన టాటా • ఎలక్ట్రిక్ విటారా, క్రెటాలను పరిచయం చేసిన మారుతి, హ్యూందాయ్

నయా టూటిల్స్ తో హీరో, సుజుకి, హోండా, బజాజ్, టీవీఎస్ లు • ఈవీలతో అదరగొట్టిన బెంజ్, బిఎండ్ బ్ల్యూస్, పోర్షె

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 17: భారత్ మొబిలిటీ గ్లోబల్ ఎక్స్ పో 2025 శుభవారం ఇక్కడే భారత్ మండపంలో ఘనంగా మొదలైంది. తొలిరోజు విద్యుత్తు ఆధారిత (ఈవీ) వాహనాలపై ప్రేమగా నిలిచింది. ద్వితీయ వాహన తయారీ సంస్థల దగ్గరనుంచి మిడియం, లగ్జరీ లెవల్ కార్ల కంపెనీలన్నీ ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్స్ ను పరిచయం చేశాయి. ఇక దేశీయ ఆటో రంగ దిగ్గజ సంస్థ టాటా మోటర్స్ వికంగా 32 రకాల కమర్షియల్, ప్యాసెంజర్ వెహికల్స్ ను ప్రదర్శించడం గమనార్హం. అలాగే వాహన ప్రయోజనం ఎప్పట్నుంచో ఊరిస్తున్న క్రెటా ఈవీ మోడల్ ను హ్యూందాయ్ దేశంలోకి తీసుకురాగా, బ్యాటరీ ఎలక్ట్రిక్ విటారాతో ఈవీ సెగ్మెంట్లోకి మారుతి ఆడు గొప్పింది. గ్రీన్ కాలన్ గ్లెబర్, ఎక్స్ ట్రెన్ వాహనాలతోపాటు, ఈ-మోటర్స్ కిల్స్ ఆవిష్కరించింది. సుజుకి తమ తొలి ఈ-స్కూటర్ యాక్సెస్ ను ప్రదర్శించింది. ఈ నెల 22దాకా ఈ ఎక్స్ పో జరుగుతున్నది.

ఆటో క్రాఫ్ట్ డ్రాఫ్ట్

- టాటా మోటర్స్ ఈ ఒక్కరోజే 32 కొత్త రకాల ప్యాసెంజర్, కమర్షియల్ వాహనాలను ప్రదర్శించింది.
- ప్యాసెంజర్ వాహన విభాగంలో 18 కార్లు, ఎన్ యూ బి.. కమర్షియల్ సెగ్మెంట్లో 14 వాహనాలు తెచ్చిన టాటా.
- అవెంటో వెన్స్ లో 90లనాటి నెయిర్ల కారును ఆవిష్కరించిన టాటా మోటర్స్.
- 7 రకాల మోడల్స్ ను ఆవిష్కరించిన మెర్సెడెస్ బెంజ్.
- ఎన్ యూ బి మోడల్, అవెంటో టైక్సో సెగ్మెంట్ ను టాటా కార్స్ తీసుకొచ్చిన పోర్షె.
- ఒక్కసారి చార్జ్ చేస్తే 500 కిలోమీటర్లదాకా ప్రయాణించున్న మారుతి ఈ-విటారా.
- వక్రీ రకాల కరవోతో తెరుచుకునే డోర్లతో ఎంజీ సైబర్స్టర్ కారు.
- 4 రకాల బైకులు, స్కూటర్లను పరిచయం చేసిన హీరో.
- 2027-28లో దేశీయ మార్కెట్ కు జీఎన్ డిజైన్ గ్రూప్ త్రక్కులు, బస్సులు, కార్లు పరిచయం.
- ఈ ఏడాది అగస్టులో నెయిర్ల ఈవీ మోడల్ ను రూ.25 లక్షల ధరతో మార్కెట్ కు టాటా మోటర్స్ పరిచయం చేసే వీలున్నది.
- వచ్చే ఏడాది జూన్ లో టాటా అవిస్య మార్కెట్ లో లందు బాటులోకి వచ్చే లవకాశం.
- ఈరోజు మెర్సె, కొత్త మోడల్స్ తీసుకొస్తామన్న జీఎన్ డిజైన్స్ ఎంజీ మోటర్స్.
- బజాజ్ ఆర్ఎస్ 100, ఆర్టీ 350 మోడల్స్ ను ప్రదర్శించిన యుమహా మోటర్స్.
- అల్టో పోలో యుమహా ఏబి క్యాన్సెల్ బ్రెక్ తోపాటు మరో 9 రకాల బైక్ మోడల్స్ ప్రదర్శన.
- సీఎన్ టైక్సో, స్కూటర్లను ఆవిష్కరించిన బజాజ్, టీవీఎస్ లు.

తొలిరోజు ఆవిష్కరణలవే..

సంస్థ	కార్లు/బైకులు	అంచనా ధర (రూ.లలో)
మారుతి	ఈ-విటారా	22-25 లక్షలు
హ్యూందాయ్	క్రెటా ఎలక్ట్రిక్	18-24 లక్షలు
	సెంట్రో. ఈవీ	30 లక్షలు
టాటా మోటర్స్	అవిస్య ఎక్స్ లగ్జరీ ఈవీ	30 లక్షలు
	సెంట్రో. ఈవీ	11 లక్షలు
	ఇంట్రా ఈవీ పికప్	9 లక్షలు
	ఈక్వాలిటీ మేబాల్స్ ఎన్ యూ బి 80	2.63 కోట్లు
	మేబాల్స్ జీఎల్ఎస్ 600	3.71 కోట్లు
	క్యాన్సెల్ బ్రెక్ సీఎల్ఎస్ క్లౌస్ జీ 580	---
	ఈ-క్లౌస్ 450 4 మూటిక్	---
	ఎంజీ ఎన్ఎస్ 55 4 మూటిక్స్	---
	ఎంజీ ఎన్ఎస్ 83 ఈ-మెర్సెడెస్	---
బిఎండ్ బ్ల్యూస్	ఎక్స్ 1 లాంగ్ వీల్ బేస్ ఈవీ	49 లక్షలు
	ఎ7	2-5 కోట్లు
మిసి	కంట్రీమ్యాన్ ఈవీ	55 లక్షలు
	కూపర్ ఎన్	45-53 లక్షలు
సోనా	ఆక్సెస్ యా ఆర్ఎస్ కైలాక్	8-15 లక్షలు
ఎంజీ మోటర్	సైబర్స్టర్	60-70 లక్షలు
పోర్షె	911 జీటీ3 ఆర్ఎస్	4.32 కోట్లు
	ఎక్స్ ట్రెన్ 250 ఆర్	1.80 లక్షలు
హీరో మోటర్స్ కార్స్	ఎక్స్ పుల్స్ 210	1.76 లక్షలు
	గ్లూమ్ 160	1.48 లక్షలు
	గ్లూమ్ 125	86,900
సుజుకి	గిక్వర్ ఎన్ఎస్ 250 ఎఫ్ఎఫ్	2.17 లక్షలు
	ఈ-యూక్సెస్ ఎలక్ట్రిక్	1-1.20 లక్షలు
	యాక్సెస్ 125 కోట్ వర్షన్	81,700
కియా	సరికొత్త ఈవీ సేన్లెట్	61-66 లక్షలు
బజాజ్	ప్రీడమ్ 125 సీఎన్జీ	1.10 లక్షలు
టీవీఎస్	జూబిలీ సీఎన్జీ	1.10 లక్షలు
హోండా	యాక్సెస్ ఎలక్ట్రిక్	1.17 లక్షలు
	కూక్సీ 1 ఎలక్ట్రిక్	90,000

